

傳奇英雄——孫悟空

「一種電腦病毒令到香港的所有人工智能機械人開始失控，攻擊人類，請廣大市民小心!小心!小……」新聞報道員話未說完，就被一個失控的機械人中斷。香港市民在論壇上瘋傳這個事件，頓時人心惶惶，市面一片混亂。同時，這件事驚動了玉皇大帝，玉帝便連忙召見大聖，差遣他到香港拯救市民。

孫悟空一到達香港，就看到遍地失控的機械人，它們肆意、無差別地攻擊人類，所有香港人只能四處躲避逃竄，市民叫苦連天。孫悟空看到香港市民被失控的機械人所迫害，便怒從心起，正當他在思考辦法之時，他看到街上漫無目的又四處遊蕩的機械人，他靈機一動，想出了一個好法子——使用法外分身術，變出千百個分身來，一起投入戰鬥。孫悟空從空中竄了下來，大喊一聲：「俺來了! 看我把你們打得落花流水，叫我爺爺!」接着他便命令所有分身一起向街上的機械人殺去。不過，失控的機械人一波接着一波

地湧過來，漸漸地孫悟空氣勢大大減弱，一時落了下風，只能匆忙逃走。

回去後，孫悟空一直思考對策，他深思片刻，還是認為找到一切的源頭才找到突破，成功解救人民。理清思路後，孫悟空不敢耽誤大事，連忙趕回香港展開營救行動。他先使用七十二變，混進機械人內部觀察他們的所有動向。過了一段時日後，孫悟空得知了原來是有人故意入侵香港的互聯網，改寫了所有機械人的程式設定，才導致這場災難的發生。孫悟空怒不可遏，下定決心要把罪魁禍手捉拿歸案。

最後，孫悟空聯合所有香港人把被改寫的程式又改了回去，並且合力把罪魁禍手拘捕了。自此香港又回復了原來的平靜，人們繼續過着平淡的生活。他們為了感謝孫悟空，特意給他建了一座雕像，孫悟空的見義勇為值得我們學習，他英勇地拯救了人們，他的美名流芳萬世。